

Тур по 5 островам Сахалина (прогулка на катере к острову Монерон, морская экскурсия к маяку Анива в Южно-Сахалинске, термальные комплексы, экскурсии на островах Кунашир, Шикотан и Итуруп, 17 дней + авиа)

Даты:

26.04.2025, 10.05.2025, 24.05.2025, 07.06.2025, 21.06.2025, 05.07.2025, 19.07.2025, 02.08.2025, 16.08.2025, 30.08.2025, 13.09.2025, 27.09.2025

Внимание! На сайте указаны даты начала тура в Южно-Сахалинске (МСК +8)

<p>1 день</p>	<p>Прибытие в г. Южно-Сахалинск до 12.00.</p> <p>Встреча в аэропорту г. Южно-Сахалинска. Трансфер в гостиницу (от 1 человека).</p> <p>Если прилет в Южно-Сахалинск до 10:00, то возможно проведение обзорной экскурсии в утренние часы. Если прилет в Южно-Сахалинск после 12:00, то проведение обзорной экскурсии не гарантируем.</p> <p>~ 14:00 Размещение. Возможен ранний заезд за дополнительную плату при условии предварительного бронирования номеров.</p> <p>Обед (самостоятельно, за доп. плату). Отдых.</p> <p>~15:00 Обзорная экскурсия по Южно-Сахалинску и займет не более трех часов. На обзорной экскурсии вы посетите площадь Ленина, площадь Победы, парк им. Ю.А. Гагарина, поднимитесь на горнолыжный курорт «Горный воздух», не заходя внутрь осмотрите театр им. А. П. Чехова и Краеведческий музей. После обзорной экскурсии в 18:00 мы приглашаем вас на приветственный ужин с представителем встречающей стороны, где сможете попробовать блюда Сахалинской и Японской кухни и задать возникшие вопросы по предстоящему туру.</p> <p>По желанию, за доп. плату:</p> <ul style="list-style-type: none"> • посещение Краеведческого музея Южно-Сахалинска. Стоимость посещения музея для групп от 5 человек: с обзорной экскурсией для 1 чел. – от 400 руб. (для взрослых), от 100 руб. (для детей), от 230 руб. (для пенсионеров); с тематической экскурсией для 1 чел. – от 300 руб. (для взрослых), от 50 руб. (для детей), от 200 руб. (для пенсионеров).
<p>2 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения) необходимо накануне перед экскурсией заказать на стойке регистрации гостиницы.</p> <p>Маяк Анива.</p> <p>~ 06:00 утра вы отправитесь к маяку Анива самому популярному и необычному</p>

	<p>туристическому объекту Сахалина, который был построен в 1939 году. Маяк находится на скале Сивучья, на стыке Японского и Охотского морей. Прибыв в поселок Новиково, вы пройдёте инструктаж по технике безопасности. На моторной лодке отправитесь к мысу Анива. Морская прогулка у маяка Анива займет 30-40 минут. Сейчас маяк Анива закрыт на реконструкцию и высадки не будет, но вы сможете насладиться красотой маяка с воды, сделать фотографии и посетите неподалеку птичий базар. После вы отправитесь к мысу «Белый камень», где будет высадка на обед и отправление к месту старта морской прогулки. По завершению морской прогулки трансфер привезет обратно в Южно-Сахалинск.</p> <p>Обед предоставляется в виде ланч-бокса. Его выдают в начале пешего маршрута. По желанию можно взять с собой дополнительный перекус, термос, особенно людям с хроническими заболеваниями.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Возрастные ограничения: от 7 до 65 лет. • Ограничения по здоровью: Экскурсия не рекомендуется с заболеваниями опорно-двигательной системы. • Рекомендуем взять с собой запасную одежду на случай промокания.
<p>3 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Трансфер в аэропорт.</p> <p>Авиaperелет Южно-Сахалинск - Курильск (за доп. плату).</p> <p>На Итурупe вас встретят в аэропорту Курильск (Ясный) с табличкой и проведут обзорную экскурсию по Курильску с посещением смотровой площадки в поселке Китовый и лавового плато Янкито, которое находится у подножья вулкана Богдана Хмельницкого.</p> <p>Вулкан – действующий. Его высота составляет 1585 метров. Последние известные извержения были в 1843 и 1860 годах. Лавовое поле образовалось во время извержений – несколько тысяч лет тому назад. Оно располагается на границе моря и суши, имеет темный цвет. Большинство наших туристов стараются увидеть плато на закате, когда темно-коричневая лава приобретает красноватый оттенок. Это невероятное по своей красоте зрелище. После насыщенного дня вас отвезут в гостевые дома для размещения.</p> <p>Обед за доп. плату.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • В случае позднего прилета – мы организуем обзорную экскурсию и посещение лавового плато Янкито для вас в другой день.
<p>4 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p>

	<p>Белые и Черные скалы, термальный комплекс "Жаркие воды".</p> <p>Вы совершите путешествие к уникальным природным образованиям, которые похожи на пемзу и каждый раз видоизменяются и не бывают похожими из года в год. В состав песка на пляже входит металл с которым можно делать фокусы с помощью магнита. Это завораживающий вид, который надолго оставит впечатление у вас в памяти.</p> <p>Предстоит следующая программа тура:</p> <p>Вы отправитесь из мест проживания к началу маршрута, где вы пройдете пограничный контроль и через ухабистую дорогу попадёте на пляж к Черным, а потом Белым скалам. Сделаете остановку у каньона и поднимитесь по узенькой тропе одной из скалы на вершину, чтобы на себе ощутить мощь ветра и насладиться видом на Охотское море и окрестности. Спустившись, у вас будет свободное время для прогулки по пляжу, купание в бодрящий воде и фотосессии.</p> <p>Завершив прогулку, вас ждет обед в кафе на турбазе в поселке Рейдово. Завершив трапезу отправитесь в термальный комплекс «Жаркие Воды».</p> <p>В термальном комплексе вас ждут расслабляющие горячие источники и грязевая Ванна, где можно восстановить силы и насладиться тишиной и умиротворением.</p> <p>По желанию, за доп. плату:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Термальный комплекс «Жаркие Воды». <p>В термальном комплексе вас ждут расслабляющие горячие источники и грязевая Ванна, где можно восстановить силы и насладиться тишиной и умиротворением. Оплачивается дополнительно 1 000 руб./чел. Наличными за 1 час купания. Цена 2024 года.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: ~ 8 часов, общее расстояние ~ 30 км, из них пешком 1–2 км. • Возрастные ограничения: нет, в ней могут участвовать все желающие, включая детей в сопровождении родителей или близких родственников. • Рекомендации для посещения термального комплекса: Оптимальный возраст для начала процедур в термальных водах от 3-х, 4-х. лет, причём продолжительность купания не должна превышать 10 минут. Для детей постарше и взрослых максимальную продолжительность купания лучше ограничить 15–20 минутами. • Перед посещением термального комплекса рекомендуется проконсультироваться с терапевтом, чтобы выявить индивидуальные противопоказания к посещению термальных источников.
<p>5 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Залив Касатка (Тихий океан), Зеркальный пляж, Чертова скала и пещеры.</p> <p>Вы сможете насладиться величественными видами Тихого океана, окруженного</p>

	<p>скалистыми берегами и густой растительностью. История залива и его значение в жизни острова станут еще более понятными благодаря рассказам нашего гида.</p> <p>Предстоит следующая программа тура: Вы отправитесь из мест проживания к началу маршрута и остановитесь на смотровой площадке у реки Куйбышевка, где сможете сделать с высоты птичьего полета фотографии окрестностей и Охотского моря. Следующей остановкой станет «Зеркальный пляж», известный своим эффектом естественного зеркала, создаваемого в ясные дни и выброшенным на мель кораблём. Здесь Вы сможете почувствовать себя на грани двух миров – моря и неба.</p> <p>После зеркального пляжа мы пройдем сквозь тоннели «Чертовой скалы» сделанные Японцами, посетим пещерный госпиталь, издалека увидим самый первый аэродром Буревестник. Это первый аэродром на берегу бухты Касатка, построен японцами в 40-х годах XX века и назывался Эторофу. Здесь базировалась японская палубная авиация, в частности, Отсюда самолёты перелетали на авианосцы для удара по американской базе Перл-Харбор на Гавайях.</p> <p>После насыщенного и активного дня мы отправимся на обед в кафе на турбазу в Рейдово.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: ~ 8 часов, общее расстояние ~ 30 км, из них пешком 5–6 км. • Возрастные ограничения: нет, но дети до 16 лет без сопровождения взрослых на активные маршруты не допускаются. Экскурсия происходит вдоль побережья Тихого океана в момент отлива океана. Маршрут проходит по побережью, небольшим камням.
<p>6 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Подножие вулкана Баранского, река Кипящая. Термальный комплекс «Речка Кипящая».</p> <p>Сегодняшний день посвятим душе и телу! Поэтому отправимся с вами к подножию вулкану Баранского, сварим в реке яйца и продегустируем, а также побываем в настоящем оазисе, где непременно нужно будет искупаться в знаменитых ванночках вулкана Баранского — природном Джакузи с водой температуры от +42 до +70 °С.</p> <p>По пути к подножию вулкана Баранского мы пересечем остров с запада на восток, остановимся на смотровой площадке горы Тринога откуда открывается чудесный вид на окрестности острова. Посетим океанскую ГеоТЭС — выведенная из эксплуатации геотермальная электростанция.</p> <p>После расслабляющих ванн мы отправимся на обед в кафе на турбазу в Рейдово.</p> <p>За доп. плату:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Термальный комплекс «Речка Кипящая». Вход в термальный комплекс оплачивается дополнительно 2 000 руб./чел., наличными. Цена 2024 года. <p>Рекомендации по посещению термального комплекса: продолжительность купания не должна превышать 10 минут. Для детей постарше и взрослых максимальную</p>

	<p>продолжительность купания лучше ограничить 15–20 минутами.</p> <p>Перед посещением термального комплекса рекомендуется проконсультироваться с терапевтом, чтобы выявить индивидуальные противопоказания к посещению термальных источников.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: ~ 8 часов, общее расстояние ~ 30 км, из них пешком 1-2 км. • Возрастные ограничения: от 6 лет.
<p>7 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Свободный день</p> <p>По желанию, за доп. плату дополнительные экскурсии (заказываются в день покупки тура или за 3 дня до начала экскурсии у администраторов на Сахалине и Курильских островах):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Львиная Пасть и вулкан Атсонупури – стоимость от 30 000 руб. / чел.; - Морская прогулка вокруг полуострова Чирип - стоимость от 12 500 руб. / чел.; - Лимонитовый Каскад - стоимость от 10 000 руб. / чел.; - Водопад Илья Муромец – по запросу; - Восхождение на вулкан Баранского - стоимость от 15 000 руб. / чел. <p>Дополнительно оплачивается вход в термы от 2 000 руб. / чел.</p> <p><u>Однодневные экскурсии на острове Итуруп</u> (за доп. плату).</p>
<p>8 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Смотровая бухты Оля, пляж Рейдово, свободное время. Теплоход с о. Итуруп на о. Шикотан.</p> <p>Выезд из мест проживания в сторону Рейдово на живописную смотровую площадку бухты Оля. После прогулки и фотосессии трансфер на белоснежный пляж напротив турбазы, где можно будет на прощание насладиться видами Белых скал издали, поиграть в пляжный волейбол или футбол. В хорошую погоду позагорать или же провести время в кафе с видами на вулканы Баранского, Богдана Хмельницкого и Чирип.</p> <p>Трансфер в морской порт за 2-3 часа до времени отправления теплохода, время в пути из Рейдово не более 10 минут.</p> <p>Переезд на теплоходе Курильск- Малокурильское, остров Шикотан (за доп. плату).</p> <p>Выход из порта Курильска на пароме в порт Малокурильское, ориентировочное время в пути от 12 до 20 часов.</p> <p>Питание на теплоходе оплачивается самостоятельно (комплексный обед/ужин обходится около 1 500 руб.)</p>

	<p>По желанию, за доп. плату:</p> <ul style="list-style-type: none">• Экскурсия на стену водопадов "Плачущие Скалы". После пересечения бухты Оля, в которой расположен лососевый рыболовный завод, мы с вами попадаем в бухту Лососевая, известную своим каскадом небольших водопадов: водоносный горизонт чистой пресной воды находится между пластами скальных пород и вытекает наружу, где вода собирается и по специальному водоводу поступает на рыболовный завод. Скалы между водопадами покрыты зеленым мхом, что делает их вид неестественно ярким. - от 3 000 руб. цена 2024 г., (заказывается в день покупки тура или за 3 дня до начала экскурсии у администраторов на Сахалине и Курильских островах).
9 день	<p>Завтрак самостоятельно, за доп. плату (стоимость завтрака около 1 000 руб. Цена 2024 года)</p> <p>Прибытие парома в Малокурильское ~ 09.00.</p> <p>Мыс Край Света. Мыс Краб. Маяк Шпанберга. Бухта Безымянная.</p> <p>Вас встретят с табличкой.</p> <p>Чтобы не терять время вы сразу отправитесь осматривать природные достопримечательности острова Шикотан.</p> <p>Мыс Край света - виднеющаяся на 1 километр в море скала 40-метровой высоты, с которой открывается восхитительный вид на просторы Тихого океана, противоположные берега которого находятся в 13000 километров от Шикотана. Фотографии отсюда действительно можно подписывать – "На краю света".</p> <p>Недалеко от мыса Край Света находится мыс Краб, внешней напоминающий краба. Построенный на нем японцами в 1943 году маяк Шпанберга был назван так в честь капитана, который в 18 веке открыл более трёх десятков островов Курильской гряды, в том числе и Шикотан.</p> <p>От мыса «Край света» наш путь лежит в Безымянную бухту, особый шарм которой придает россыпь многочисленных островков. В этой бухте, по праву считающейся одной из самых красивых на Шикотане, в 1972 году проходили съемки фильма «Жизнь и приключения Робинзона Крузо» с Леонидом Куравлевым в главной роли.</p> <p>В промежутке между экскурсиями вас ожидает обед.</p> <p>Обед предоставляется в виде ланч-бокса на маршруте. Чай из термоса у инструктора-проводника.</p> <p>Завершает программу насыщенного дня посещение живописной бухты Димитрова, расположенной на юго-востоке острова и заселение в гостиницу.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none">• Продолжительность экскурсии: 7-8 часов, общее расстояние ~ 60 км., из них пешком до 10 км.• Возрастные ограничения экскурсии: от 8 до 70 лет.• Ограничения по здоровью: нет.

	<ul style="list-style-type: none"> • Кому подходит: людям с хорошей физической подготовкой и опытом походов.
<p>10 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Шикотанский разлом. Восхождение на гору Шикотан. Отправление на Кунашир</p> <p>Вы отправитесь исследовать вулкан и осматривать последствие его извержения.</p> <p>Тектонический Разлом – расщелина, образовавшая у подножия горы Шикотан во время разрушительного 9-балльного землетрясения 1994 года. Длина расщелины – около 200 метров, глубина и ширина – до 15 метров.</p> <p>После осмотра Разлома мы с вами совершим подъем на самую высокую точку острова – гору Шикотан высотой 412 метров. Продолжительность подъема составляет около 1 часа, однако поднявшись на вершину вы будете вознаграждены: в хорошую погоду с горы открывается завораживающий вид на символ расположенного в 57 километрах острова Кунашир – вулкан Тятя, а также на село Малокурильское.</p> <p>После прекрасно проведенного дня трансфер за 1 час до времени отправления теплохода / плашкоута, время в пути до порта Малокурильское не более 30 минут.</p> <p>Переезд Малокурильское (остров Шикотан) - Южно-Курильск (остров Кунашир) за доп. плату.</p> <p>Выход из порта Малокурильское на теплоходе / плашкоуте в порт Южно-Курильска, ориентировочное время в пути от 5 до 6 часов.</p> <p>Обед купить на теплоходе / плашкоуте не представляется возможным. Рекомендуем взять с собой перекус.</p> <p>Прибытие в порт Южно-Курильска, трансфер в гостиницу.</p> <p>После размещения нас ждет часовая обзорная экскурсия по Южно-Курильску, после которой все желающие смогут посетить местный Краеведческий музей.</p> <p>По желанию, за доп. плату:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение Южно-Курильского краеведческого музея. Стоимость для взрослых - от 100 руб.; для детей - от 30 руб. <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: 4-5 часов, общее расстояние — 13 км., из них пешком до 3 км. • Возрастные ограничения экскурсии: от 7 до 70 лет. Дети до 16 лет без сопровождения взрослых на активные маршруты не допускаются. • Ограничения по здоровью: лицам, нуждающимся в лечении и постоянном наблюдении, участвовать в активных турах не рекомендуется. Перед восхождением, требуется консультация врача. • Кому подходит: людям с хорошей физической подготовкой и опытом

	<p>ПОХОДОВ.</p>
<p>11 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Кальдера вулкана Головина, озера Кипящее и Горячее.</p> <p>Сегодня вы отправитесь к самому южному на Курилах вулкану Головина. В кальдере расположены два озера: Горячее и Кипящее. В более обширном Горячем вода на самом деле холодная. Озеро почти пресное и в устьях ручьёв живут мелкие рыбёшки. Совсем иное дело - Кипящее озеро! Купаться там запрещено - на дне озера множество горячих источников, фумарол и Грязевых котлов, и ничего не стоит угодить в горячую струю.</p> <p>Предстоит следующая программа дня: Выезд из Южно-Курильска к началу маршрута. По пути вы остановитесь на смотровой площадке с видом на Головинский клиф. Прибыв к началу тропы, пойдёте к кальдере пешком. Во время перехода остановитесь на смотровой площадке с видом на кальдеру и японское побережье через пролив. Дойдя к кордону заповедника остановитесь на отдых и пообедаете.</p> <p>После обеда продолжите свое путешествие к озерам в кальдере, осмотрите его и поднимитесь на смотровую площадку через «горячую» тропу озера Кипящего.</p> <p>Обед предоставляется в виде ланч-бокса. Его выдают в начале пешего маршрута. Чай из термоса у инструктора-проводника.</p> <p>После отправитесь обратно к стоянке автотранспорта для возвращения в Южно-Курильск.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: ~ 8 часов, общее расстояние ~ 28 км, расстояние пешком ~ 16 км. • Кому подходит: маршрут подходит для физически развитых детей школьного возраста и активных людей. • Возрастные ограничения: от 12 лет до 65 лет. • Ограничения по здоровью: пожилым людям, плохо переносящим жару и яркое солнце, имеющим проблемы с позвоночником и суставами, лучше воздержаться от похода в кальдеру. Также может быть сложно для людей с плоскостопием.
<p>12 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Вулкан Менделеева и его Фумаролы.</p> <p>Сегодня предлагаем вам погрузиться в мир вулканической активности и подземных гейзеров. В ходе экскурсии увидите высокие столбы пара, выбрасываемые из трещин в земле, образующие таинственные и красочные рельефы. Исследуете различные формы минералов, образующихся в результате воздействия горячих газов и паров на окружающую среду.</p> <p>Предстоит следующая программа дня:</p>

	<p>Выезд из Южно-Курильска к началу маршрута. По тропе через лес, ручьи, пригорки, склоны, возвышенности и двухметровый бамбучник попадете на фумарольное поле (1,5-3 часа) и осмотрите фумарольные поля. После сфотографируетесь, отдохнете и пообедав, спуститесь (1-2 часа) к стоянке автотранспорта для возвращения в Южно-Курильск.</p> <p>Обед предоставляется в виде ланч-бокса. Его выдают в начале пешего маршрута. Чай из термоса у инструктора-проводника.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: 5–8 часов (зависит от погоды, настроения, физического состояния участников и других факторов). • Общее расстояние: ~ 40 км, расстояние пешком ~ 6 км. по пересеченной местности. • Кому подходит маршрут: Маршрут подходит для физически развитых детей и активных людей. Большую часть пути тропа идет круто вверх по лесу. Часть пути — в высоких зарослях бамбука. Трекинговые палки имеет смысл брать, если вы привыкли с ними ходить — они помогут идти вверх, но большую часть пути вниз их придется нести. • Возрастные ограничения: от 12 лет до 65 лет. • Ограничения по здоровью: аллергии, астматики.
<p>13 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Мыс Столбчатый, перелет в Южно-Сахалинск.</p> <p>Есть на острове Кунашир настоящее чудо света – мыс Столбчатый. Он образовался в результате извержения вулкана Менделеева. Вся порода состоит из шестигранных и пятигранных абсолютно правильных столбиков, в некоторых местах высота которых достигает 50 метров. Мыс Столбчатый занесен в реестр Юнеско, как памятник мирового значения. Побывать здесь должен каждый. Предстоит следующая программа дня:</p> <p>Выезд из Южно-Курильска к началу маршрута. Вы отправитесь на прогулку по Столбовской экотропе до побережья Охотского моря, протяжённостью 5 километров. Преодолеете скальные прижимы в момент отлива. Добравшись до конца тропы вы сможете увидеть мыс Столбчатый из далека. Но это еще не все! Для того чтобы попасть на мыс вы преодолеете пять скальных прижимов. После такого путешествия вы остановитесь на обед прямо на мысе, после отдохнете, насладитесь видами, сфотографируетесь и отправитесь обратно к автостоянке для возвращения в Южно-Курильск.</p> <p>Обед предоставляется в виде ланч-бокса. Его выдают в начале пешего маршрута. Чай из термоса у инструктора-проводника.</p> <p>После экскурсии вы отправитесь в аэропорт Менделеево для посадки на самолет до Южно-Сахалинска.</p> <p>Авиаперелет Южно-Курильск-Южно-Сахалинск (за доп. плату).</p>

	<p>Прилетев в Южно-Сахалинск, трансфер в гостиницу.</p> <p>Размещение. Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: ~ 7 часов, общее расстояние ~ 17 км., из них пешком ~ 10 км. • Возрастные ограничения экскурсии: от 10 до 65 лет. • Ограничения по здоровью: лица с возрастными и физическими ограничениями. Необходима индивидуальная консультация с инструктором-проводником.
<p>14 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Озеро Буссе (гастрономическая экскурсия).</p> <p>Вы отправитесь на одну из самых удивительных и вкусных экскурсий, которые непременно должны посетить, ведь Сахалин именно этим и славится на всю Россию - вкусными и свежими морепродуктами, которые вы сами сможете собрать и съесть. Предстоит следующая программа дня: Отправление из Южно-Сахалинска до порта Пригородное, а оттуда — до озера Буссе. По пути гид рассказывает о местной культуре и истории острова. По приезду к озеру вам проведут инструктаж, выдадут перчатки, резиновые сапоги-болотники. На лодке вас перевезут через протоку. Затем пешком проходят по воде (там мелко, но выдаются резиновые сапоги) к устричным банкам. По желанию участники самостоятельно добывают морепродукты — гребешки и устрицы (сбор устриц и гребешков 3 часа). После возвращения с банки, вас будет ожидать палаточный лагерь. Добычу отдают шеф-повару. Пока он колдует на полевой кухне, проводят мастер-класс по открыванию устриц. Когда участники овладевают этим мастерством, готовится сытный обед из свежайших морепродуктов - икры морского ежа, гребешков и устриц.</p> <p>После обеда будет свободное время для прогулок и отдыха. Затем собираются в обратный путь.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: ~ 9 - 10 часов, общее расстояние ~ 196 км, из них пешком 1-2 км., лодке ~ 3 км. Время проведения экскурсии может меняться в зависимости от расписания приливов и отливов. • Возрастные ограничения: от 12 лет до 70 лет. • Ограничения по здоровью: лица с возрастными и физическими ограничениями, с заболеваниями опорно-двигательной системы. Перед экскурсией важно сообщить о любых видах аллергии, хронических или приобретённых заболеваниях, а также об особенностях питания. • Время проведения экскурсии может меняться в зависимости от расписания приливов и отливов.

<p>15 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Бухта Тихая, Ворота Тории, Клоковский водопад, Крабный рынок</p> <p>Вы отправитесь в бухту Тихая, которая находится на восточном побережье острова в заливе Терпения, в 120 км севернее Южно-Сахалинска, в Макаровском районе Сахалинской области. Название бухте во время похода в 1803-1806 годах дал русский мореплаватель И. Ф. Крузенштерн.</p> <p>С севера и запада бухта защищена от ветров красавцем-хребтом Жданко. После штормов на берегу можно обнаружить сахалинский янтарь - сахалинит. Великолепные пейзажи бухты и ее окрестностей и, свойственная названию, тишина, со звуком прибывающих волн - не оставляют равнодушным ни одного человека, побывавшего в этом потрясающем по красоте и спокойствию месте. Прогулявшись по побережью и пообедав на берегу Охотского моря, вы отправитесь к Клоковскому водопаду, самому большому на Сахалине.</p> <p>Предстоит следующая программа дня:</p> <p>Выезд из отеля. По пути к бухте Тихая вы посетите ворота Тории. Дорога достаточно длительная и вы наверняка успеете проголодаться, поэтому по прибытию мы развернем шатер и накормим вас обедом. Пока обед будет готовиться, можете прогуляться по побережью и пособирать янтарь, который в небольшом количестве выбрасывает на берег.</p> <p>После обеда мы прогуляемся до водопада Клоковский. После того как насладимся видами водопада, сделаем фото, отправимся с в Южно-Сахалинск.</p> <p>По пути заедем на крабный рынок, где все желающие смогут себе купить Крабную продукцию.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: 10 часов, общее расстояние ~ 270 км, из них пешком 2-5 км. • Возрастные ограничения: нет. • Ограничения по здоровью: нет.
<p>16 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения) необходимо накануне заказать на стойке регистрации.</p> <p>Волшебный остров-природный парк Монерон.</p> <p>Сегодня мы вас приглашаем на морскую прогулку к уединенному острову Монерон. Он располагается всего в полусотне километров от Сахалина по морю.</p> <p>На острове вы увидите чудесный природный парк, насладитесь видами сопот Сахалина, открывающимися в хорошую погоду, исследуете гроты и прозрачную воду побережья.</p> <p>Кристально-чистая вода острова Монерон позволяет заглянуть в тайный мир Охотского моря. Популярным развлечением на Монероне летом является дайвинг и снорклинг.</p> <p>На суше жизнь Монерона тоже богата: вы сможете увидеть уникальную флору и фауну острова.</p>

	<p>Вас ожидает следующая программа дня:</p> <p>~ 06:00 – выезд из Южно-Сахалинска в портовый город Невельск, расположенный на юго-западном побережье острова Сахалин, на берегу залива Невельского Татарского пролива Японского моря, в 94 км от Южно-Сахалинска. Время в пути 1.30-1.40 час.</p> <p>07:45 - прибытие к месту отправления катера (Невельск, «Северный ковш», ул. Советская, 18); регистрация пассажиров, посадка на быстроходный 8-10-местный катер (время в пути до Монерона составляет около 2,0-2,5 часов и зависит от высоты волн).</p> <p>Отправление катера из порта Невельска.</p> <p>~ 08:00 - 10:30 - переход на остров Монерон.</p> <p>Осмотр природного парка «Остров Монерон». Обед предоставляется в виде ланч-бокса. Рекомендуется взять дополнительный перекус с собой, особенно людям с хроническими заболеваниями.</p> <p>Сбор на пристани, посадка на борт, отправление с острова Монерон.</p> <p>~ 15:15 - 17:30 - переход в Невельск.</p> <p>~ 17:30 - 19.30 - Прибытие в порт Невельска, высадка с катера, трансфер в Южно-Сахалинск.</p> <p>Внимание:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продолжительность экскурсии: 1 день. Южно-Сахалинск – Невельск и обратно 146 км. Лодкой от Невельска до о. Монерон и обратно 86 км. Прогулка по природному парку до 10 км. пешком. • Возрастные ограничения: от 5 лет. • Ограничения по здоровью: люди с проблемами опорно-двигательного аппарата. • Кому подходит: тем, кто ценит природу и ищет приключений вдали от цивилизации.
<p>17 день</p>	<p>Завтрак (в зависимости от размещения).</p> <p>Освобождение номеров до 12.00.</p> <p>Трансфер в аэропорт под любой рейс от 1-го человека или групповой в определенное время, вылет домой.</p> <p>Вылет из Южно-Сахалинска домой, завершение тура.</p>

Внимание:

- Тур рассчитан на возрастную группу: от 12 лет до 65 лет.
- Сложность маршрута: средний. Тур относится к разряду активных с физическими нагрузками.
- Остров Сахалин, остров Итуруп. Перепады высот - не более 50 метров, пеший километраж - 2-5 км в день, характер рельефа - асфальт, грунтовая дорога, тропа, каменные курумы, на отдельных участках отсутствие тропы.
- Остров Кунашир. Перепады высот - не более 50 метров, пеший километраж - от 3 до 15 км в день, характер рельефа - грунтовая дорога, лесная тропа, каменные курумы, на отдельных участках отсутствие тропы.

- Остров Шикотан. Перепады высот - не более 500 метров, пеший километраж - от 3 до 15 км в день, характер рельефа - грунтовая дорога, лесная тропа, каменные курумы, на отдельных участках отсутствие тропы.
- Остров Монерон. Перепады высот - не более 50 метров, пеший километраж - до 10 км в день, характер рельефа - грунтовая дорога, лесная тропа, переход морем на катере, в некоторых местах отсутствие дороги.
- Очередность дней проведения экскурсий может меняться в зависимости от погодных условий и других факторов.
- Программа составлена с учетом опубликованного расписания движения между островами Сахалинской области в начале 2024 года. Данный вид перевозки является дотационным и в приоритете используется для жителей Курильских островов. Действующее расписание в дальнейшем может быть изменено Министерством транспорта Сахалинской области с целью улучшения качества жизни жителей Курильских островов. Просим учитывать данную информацию при оформлении тура и самостоятельной покупке авиабилетов: **оформлять авиабилеты по тарифам, предусматривающим возможность обмена дат перелета!**
- Турист обязан соблюдать инструкции по технике безопасности, а также следовать указаниям инструкторов и сопровождающих. Рекомендуем подготовиться к путешествию в соответствии с Памятками к Программе в разделе "Дополнительная информация".

Экскурсионная программа:

1 день

Южно-Сахалинск:

Размещение в отеле

Обед (за доп. плату)

- обзорная экскурсия по Южно-Сахалинску

Приветственный ужин

2 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Сахалин:

- морская экскурсия к маяку Анива (маяк закрыт на реконструкцию – осмотр с воды (из лодки) с посещением расположенного недалеко птичьего базара)
- прогулка по мысу Белый камень

Обед (ланч-бокс)

3 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Сахалин:

- авиаперелет Южно-Сахалинск - Курильск (за доп. плату)

Курильск:

Размещение

- обзорная экскурсия по Курильску

Обед (за доп. плату)

4 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Итуруп:

- экскурсия на Белые скалы

Обед

- посещение термального комплекса "Жаркие воды" (доп. плата)

5 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Итуруп:

- экскурсия к заливу Касатка
- смотровая залива Куйбышевский
- Зеркальный пляж
- буксир Корунд
- Чертова скала, пещеры и гроты

Обед

6 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Итуруп:

- экскурсия на вулкан Баранского
- смотровая горы Тринога
- посещение термального комплекса (доп. плата)

Обед

7 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

- свободный день
- дополнительные экскурсии за доп. плату

8 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Итуруп:

- смотровая площадка бухты Оля
- переезд на теплоходе Курильск- Малокурильское (за доп. плату)

Обед, ужин (за доп. плату)

9 день

Завтрак (за доп. плату)

о. Шикотан:

- встреча
- мыс Край Света, мыс Краб, маяк Шпанберга, бухта Безымянная

Обед (ланч-бокс)

Размещение

10 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

о. Шикотан:

- Тектонический Разлом
- подъем на самую высокую точку острова – гору Шикотан высотой 412 метров
- отправление в порт
- переезд Малокурильское - Южно-Курильск (за доп. плату)

Южно-Курильск:

- прибытие в порт

Размещение

- обзорная экскурсия по Южно-Курильску

11 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Кунашир:

- кальдера вулкана Головнина
- озера Горячее и Кипящее

Обед (ланч-бокс)

12 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Кунашир:

- экскурсия к вулкану Менделеева и его фумарольным полям

Обед (ланч-бокс)

13 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Кунашир:

- экскурсия к мысу Столбчатый
- авиаперелет Южно-Курильск-Южно-Сахалинск (за доп. плату)

Обед (ланч-бокс)

Южно-Сахалинск:

Размещение

14 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Сахалин:

- гастрономическая экскурсия к озеру Буссе
- мастер-класс по открыванию устриц

Обед из морепродуктов

15 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Сахалин:

- бухта Тихая
- посещение ворот Тории

- Клоковский водопад
- крабный рынок

Обед

16 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Монерон:

- выезд из Южно-Сахалинска в портовый город Невельск
- переход на остров Монерон на катере
- осмотр природного парка «Остров Монерон»
- прибытие в порт Невельска, высадка с катера, трансфер в Южно-Сахалинск

Обед (ланч-бокс)

17 день

Завтрак (в зависимости от размещения)

Южно-Сахалинск:

- трансфер в аэропорт

В стоимость входит:

- Оформление пропуска (необходимы паспортные данные);
- Проживание согласно выбранному тарифу;
- Услуги гидов-экскурсоводов или инструкторов-проводников или гидов-водителей на всех экскурсиях;
- Трансферы по программам экскурсий, трансферы из/в аэропортов Сахалина и Курильских островов;
- Фирменная памятная футболка;
- Питание:

- Завтраки: в тарифе Эконом не предусмотрен, в тарифе Стандарт и Комфорт - 15;

- Обеды: 5;

- Ланч-бокс: 6 (маяк Анива, Кунашир, Шикотан, Монерон);

- Приветственный ужин: 1, в день начала тура.

Дополнительно оплачивается:

- Дополнительные сутки - по запросу;
- Страховка от невыезда - по запросу;
- Медицинская страховка (расширенная, по желанию);
- Экскурсия на стену водопадов "Плачущие Скалы" - от 3 000 руб., оплата при бронировании (стоимость 2024г.);
- **Авиаперелет** (стоимость ориентировочная, уточняется при бронировании):

- Москва – Южно-Сахалинск – Москва от 26 500 рублей на человека.

Авиабилеты на внутренние перелеты между островами, а так же билеты на теплоход приобретаются туристами самостоятельно, необходимо проконсультироваться с нашими специалистами по каждой дате заезда и по стоимости.

- **Билет на теплоход** (стоимость ориентировочная, уточняется при бронировании):

с островов Итуруп - Шикотан от 2 000 руб./чел. (Курильск- Малокурильское);

с островов Шикотан - Кунашир от 5 000 руб./чел. (Малокурильское - Южно-Курильск);

- **АвиAPERелеты** (стоимость ориентировочная, уточняется при бронировании):

- Южно-Сахалинск - Курильск от 5 500 руб./чел.

- Южно-Курильск - Южно-Сахалинск от 5 500 руб./чел.

Авиабилеты на внутренние перелеты между островами, а так же билеты на теплоход приобретаются туристами самостоятельно, рекомендуем проконсультироваться с нашими специалистами.

Дополнительные расходы:

- Личные расходы;
- Аренда спальника - 500 руб./сутки;
- Питание на теплоходе оплачивается самостоятельно, цены 2024 года:

- Комплексный обед / ужин 1500 руб.;

- Завтрак около 1 000 руб.;

- Дополнительное питание, цены 2024 года:

- Завтраки в тарифе Эконом за доп. плату самостоятельно: Сахалин от 800 руб., Итуруп / Кунашир / Шикотан от 1 000-1 500 руб.;

- Обеды от 1 500 - 2 000 руб.;

- Ужины от 2 000 - 2 500 руб.;

- Посещение термального комплекса:

- возле вулкана Баранского: от 2 000 рублей.

- "Жаркие воды" входная плата в комплекс: от 1 000 руб./чел, наличными за 1 час купания;

- Посещение Краеведческого музея Южно-Сахалинска. Стоимость посещения музея для групп от 5 человек: с обзорной экскурсией для 1 чел. – от 400 руб. (для взрослых), от 100 руб. (для детей), от 230 руб. (для пенсионеров); с тематической

экскурсией для 1 чел. – от 300 руб. (для взрослых), от 50 руб. (для детей), от 200 руб. (для пенсионеров);

- Посещение Южно-Курильского краеведческого музея. Стоимость для взрослых - от 100 руб.; для детей - от 30 руб.
- Дополнительные экскурсии (заказываются в день покупки тура или за 3 дня до начала экскурсии у администраторов на Сахалине и Курильских островах):

- Львиная Пасть и вулкан Атсонупури – стоимость от 30 000 руб. / чел.;
- Морская прогулка вокруг полуострова Чирип - стоимость от 12 500 руб. / чел.;
- Лимонитовый Каскад - стоимость от 10 000 руб. / чел.;

- Водопад Илья Муромец – по запросу.;
- Восхождение на вулкан Баранского - стоимость от 15 000 руб. / чел.
Дополнительно оплачивается вход в термы от 2 000 руб. / чел.

Прайс-лист:

Стоимость на 1 человека в рублях:

Размещение	Двухместное размещение
<p>Тариф "Эконом"</p> <p>Завтраки не предусмотрены</p> <p>г. Южно-Сахалинск: хостел Нора / хостел Фабрика или апартаменты (группы от 4 чел)</p> <p>Итуруп: палатки на туристической базе в Рейдово (аренда спальника 500 руб./сутки)</p> <p>Кунашир: в гостевом доме Кеми (2 номера: 3-х местные и 5-ти местные номера) / хостел</p> <p>Шикотан: хостел</p> <p>(или аналогичные)</p>	224 950
<p>Тариф "Стандарт"</p> <p>г. Южно-Сахалинск: отели 2-3* - Юность / Белка / Сахалин-Саппоро / Панорама / апарт отель Сопка / или аналогичные апартаменты</p> <p>Итуруп: в гостевом доме на туристической базе в поселке Рейдово или аналогичные гостевых домов или апартаменты</p> <p>Кунашир: в гостевом доме Кеми (стандартные номера) / гостиница Дом Дружбы</p> <p>Шикотан: апартаменты</p> <p>(или аналогичные)</p>	298 000
<p>Тариф "Комфорт"</p>	325 000

<p>г. Южно-Сахалинск: отели 4* - Мега Палас / Santa Resort Hotel / Земляничные Холмы / улучшенные номера отелей Гагарин и Юбилейная Итуруп: гостиницы Итуруп / Камелия / Касатка / На Краю Света / Олимп</p> <p>Кунашир: гостиницы Айсберг / Кунашир / Кеми (улучшенные номера)</p> <p>Шикотан: Островной, Звезда</p> <p>(или аналогичные)</p>	
--	--

Размещение VIP в отеле - под запрос с корректировкой цены:

- о. Итуруп: **Янкито**
- о. Кунашир: **Kunashir Resort & Spa**

Внимание:

- **Тариф "Эконом":** Завтраки не предусмотрены. Обеды по программе.
- **Тариф "Стандарт" и Тариф "Комфорт":** Завтраки и обеды по программе.
- **Стоимость доплаты за одноместное размещение - по запросу.** Зависит от конкретного объекта размещения и дат поездки (на высокий сезон цены выше). Например, доплата за одноместное размещение в палатке на Итурупе стоит от 500 руб./сутки; доплата за гостиницы в Южно-Сахалинске может достигать до 8 000 руб./сутки., на Курильских островах до 6 000 руб./сутки.